Die Aussagen in diesem Werbetext sind von der Aussagewichtigkeit her in die entsprechende Reihenfolge gebracht. Bei Platzproblemen können Sie die hinten stehenden Auslobungen notfalls streichen. Dies gilt jedoch nicht für die Hinweistexte in blauer Schrift, da diese gesetzlich vorgeschrieben sind und zwingend genannt werden müssen.

Schachtelhalm Extrakt

führt zu kräftigem und gesundem Wachstum bei allen Pflanzenarten

natürlicher Kräuterextrakt

stärkt das Pflanzengewebe durch natürlich enthaltenes Silikat (Kieselsäure)

geeignet für den ökologischen Landbau It. Verordnung (EU) 2018/848

Schachtelhalm Extrakt besteht aus natürlichen Kräuterauszügen. Schachtelhalm hat von Natur aus einen hohen Gehalt aus Kieselsäure, der die Zellwände stärkt und sie stabiler macht. Dadurch wird die Pflanze widerstandsfähiger und wächst kräftig und gesund.

Der Schachtelhalm Extrakt wird mit Wasser verdünnt und kann gegossen oder gespritzt werden.

Schachtelhalm Extrakt ersetzt keinen ausgewogenen, organischen Dünger, sondern wird ergänzend bzw. vorbeugend eingesetzt.

Verpflichtend zu nennende Angaben beim Internet- und Versandhandel:

Zulassungsgebiete: Zierpflanzen, Obst und Gemüse

Sicherheitshinweise: EUH208 - Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

Sicherheitsdatenblatt / Link: https://www.neudorff-handel.de/fileadmin/medien/neudorff.de/Sicher heitsdatenblätter/4005240002650 Schachtelhalm Extrakt SDS DE .pdf

W. Neudorff GmbH KG An der Mühle 3 31860 Emmerthal Beratungs-Service: 05155-62 44 888 Fax: 05155-6010 info@neudorff.de www.neudorff.de